
 

ATA  DA  NONA  (9ª)  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  DE  PLANEJAMENTO  E  ORÇAMENTO  DA
UNIVERSIDADE  DE  BRASÍLIA,  realizada  aos  vinte  e  três  dias  do  mês  de  junho  do  ano  de  dois  mil  e
dezesseis,  às  nove  horas  e  quarenta  e  cinco minutos,  no  Salão  de  Atos  do  Prédio  da  Reitoria,  com  a
presença  dos  Conselheiros:  César  Augusto  Tibúrcio  Silva/DPO  (Presidente),  June  Alves  de  Arruda/DPO
(Secretária), Alessandro Borges de Sousa Oliveira/FGA  (耀�tular), Alex Uilamar do Nascimento Cunha/IdA
(suplente), Anderson Luís Nunes da Mata/IL (耀�tular), Andréa de Oliveira Gonçalves/FUP (耀�tular), Antonio
Raphael  Teixeira  Neto/FAV  (耀�tular),  Araken  dos  Santos  Wernek/FCE  (suplente),  Bernardo  Kipniss/FE
(耀�tular),    Diana  Lúcia  Moura  Pinho/FCE  (耀�tular),  Gilberto  Tedéia/IH  (耀�tular),  Gustavo  Adolfo  Sierra
Romero/FM (耀�tular), Jayme Leiro Vilan Filho/FCI (耀�tular), Jomar Miranda Rodrigues/FACE (suplente), José
Felippe  Beaklini  Filho/IF  (耀�tular),  Jurandir  Rodrigues  de  Souza/IQ  (耀�tular),  Luis  Afonso  Bermudez/DAF
(耀�tular), Márcia Abrahão Moura/IG (耀�tular),  Maria Emília Machado Telles Walter/IE (耀�tular), Ricardo José
Dourado  Freire/IdA  (耀�tular),  Wânia  Cris耀�na  de  Souza/IP  (耀�tular).  Foi  jus耀�ficada  a  ausência  dos
Conselheiros  Fernando  Oliveira  Paulino/FAC  (耀�tular).  Também  es耀�veram  presentes  os  convidados
Edielton  Paulo  Vieira  Araújo  (FAC),  Fernando  Soares  dos  Santos  (DPO),  Glaucia  Lopes  Luiz  Evangelista
(DPO),  Juliana  Legen耀�l  Ferreira  Faria  (DPO).  Aberta  a  sessão,  o  Presidente  procedeu  aos  seguintes
informes: 1. Execução Orçamentária. Dando início à ordem da pauta, foram analisados os seguintes itens:
PARA EXAME E DELIBERAÇÃO – 1) Ata da Oitava (8ª) Reunião Ordinária, realizada no dia 17 de março de
2016 (ver 23106.024670/2016‐12). Deliberação: Aprovada com três abstenções: Antonio Raphael Teixeira
Neto (FAV), Jayme Leiro Vilan Filho  (FCI) e  Jomar Miranda Rodrigues  (FACE). 2) Resolução que  cons耀�tui
Comissão  de  Estudos  de  Critérios  para  Avaliação  das  Propostas  de  A耀�vidades  Específicas
(0268842).  Deliberação:  Aprovada.  A  Comissão  será  composta  pelos  seguintes  membros:  Gustavo
Adolfo  Sierra Romero  (FM)  ‐  Presidente,  José  Elói  Guimarães  Campos  (IG),  Fernando  Oliveira  Paulino
(FAC),  Jorge  Rodrigues  Lima  (DPO)  ‐  Secretário.  3)  Resolução  que  cons耀�tui  Comissão  de  Estudos  da
Matriz.  Deliberação:  Não  será  cons耀�tuída.  4)  Resolução  que  cons耀�tui  Comissão  de  Estudos  do  PDI
(0268905).  Deliberação:  Aprovada.  A  Comissão  será  composta  pelos  seguintes  membros:  Jurandir
Rodrigues de  Souza  (IQ)  ‐  Presidente,  Ricardo  José Dourado  Freire  (IdA), Andréa de Oliveira Gonçalves
(FUP), Araken dos  Santos Wernek  (FCE),  Ká耀�a Maria da  Silva  (DPO)  ‐  Secretária. Nada mais  havendo a
tratar,  às  doze  horas,  o  Presidente  deu  por  encerrada  a  reunião,  da  qual  eu,  June  Alves  de  Arruda,
Secretária  da  Câmara  de  Planejamento  e  Orçamento,  lavrei  a  presente  Ata,  que,  depois  de  lida  e
aprovada, será subscrita pelo Presidente e pelos Conselheiros presentes.
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